Evaluation de numératie de la 10° année
Exemple A CLE DE CORRECTION

Question Réponse Situation
1. B;B;B;A;A
2. D
B,C,C,D,A
ou
B,D,AC,C
3. ou
C.C.BDA Sirop d’érable
ou
C,D,AC,B
4. D
5. 37
6. CetA
7. A, BetlL
8. B/H-D/H
S A Projet d’énergie
10 B solaire
11. 148, 149 ou 150 et A
12. BetB
. . Sirop d’érable ou
Réponse construite : )2 .
18 . . ; ! "y Projet d’énergie
(voir le guide de correction et réponses types d’éleve) -
solaire
14. B; A;B; B; A; A
15. A
16. D
17. 260 Le glacier
18. 240
CetA
19. CetB
AetA
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Question

20.

Réponse

BetC;A DetE

21.

B

22.

135 x 0,2 x 2250
ou

135 x 2250 x 0,2
ou

2250 x 0,2 x 135
ou

2250 x 135 x 0,2
ou

0,2 x 135 x 2250
ou

0,2 x 2250 x 135

23.

620

24,

63 % terre

31% quota

2% vaches
4% machinerie

25.

C

Situation

Ferme laitiere

26.

Réponse construite
(voir le guide de correction et réponses types d’éleve)

Le glacier ou Ferme
laitiere
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